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H3C 2015 年外协招聘技术试题（偏软E）

	请考生仔细阅读：

本试卷共计100分，考试时间为60分钟，请在规定的时间内完成；

请将答案写在答题纸上，并标明题目顺序；

请不要在试卷上作答，也不要做任何标记，在本试卷上答写无效；

不得将试题带离考试现场，谢谢您的合作！


（试卷内容）：

1、 单项选择题（每题 3 分，共 60 分）

1、设有以下宏定义:
#define      N       3

#define      Y(n)       ( (N+1)*n)

则执行语句:z=2 * (N+Y(5+1));后,z的值为:
A.出错        B. 42           C. 48            D.54
2、以下所列的C语言常量中，错误的是： 

A. 0.1f


B. 1.0e0.1

   C. ‘z’


D. ‘\110’

3、设有如下定义:

int *(*ptr)();

则以下叙述中正确的是:
A.ptr是指向一维组数的指针变量

B.ptr是指向函数的指针,该函数的返回值是指向int型数据的指针

C.ptr是指向函数的指针,该函数返回一个int型数据

D.ptr是指向int型数据的指针变量

4、编程过程中，需要关注于字节对齐。在基于intel芯片的32位操作系统中，华三某员工写了如下的代码：

typedef struct tagPacketHead
{


char cVer; 

    short sSeq; 

    short sLen; 

} PACKET_HEAD_S;

则在缺省对齐情况下，结构PACKET_HEAD_S在内存中保存方式是： 

A. 

	cVer
	sSeq
	SLen

	
	
	
	


B. 

low

	cVer
	
	sSeq

	
	
	sLen


C. 

	cVer
	sSeq
	

	sLen
	
	


D. 

	cVer
	
	sSeq

	sLen
	
	


5、下列关于线性表的描述错误的是：
A. 线性表是一种线性结构，其最大的特点就是“串”，既一个“头”，一个“尾”，一个前驱，一个后继

B. 线性表是一种数据结构，用一组连续的存储单元依次存储线性表的数据元素

C. 线性链表是一种数据结构，用一组任意的存储单元依次存储线性表的数据元素

D. 静态链表是一种特殊的线性链表，用数组存储线性表的数据元素
6、在混沌学中占有重要地位的叠代方程大都具有随机性，因此可以使用叠代方程构建随机数。考虑如下叠代法:f(n+1)=af(n)[1-f(n)]，其中f(n)在(0,1)之间,a在(1,4)之间。华三某员工，写出了如下的程序：
#include<sys\timeb.h>

#include<time.h>
#define ALPHA 2.18

double initvalue(void)  

/*返回随机数序列初值*/

{

    double f0 = 0;

    struct timeb inittime;

    for(;;){

        ftime(&inittime);

        f0 = inittime.millitm*0.9876543*0.001;

        if(f0<0.001) 




continue;

        break;

    }

    return f0;

}

double random(void)


/*返回一个(0,1)之间的随机数*/

{

    static double f = -1.0;

    if(f == -1.0) 



f = initvalue();

    else 



___________;

    return f;

}
则如上所应填写的语句是： 

A. f = ALPHA*f*(1.0-f)+ ALPHA
B. f = ALPHA*f*(1.0-f)+ ALPHA*f
C. f = ALPHA*f*(1.0-f)+f
D. f = ALPHA*f*(1.0-f)
7、CMM（Capability Maturity Model，能力成熟度模型）提出了一个框架，将组织分成五个成熟度等级，这五个等级从1级到5级分别对应的是： 

A. Initial -> Repeatable -> Managed -> Defined -> Optimizing
B. Initial -> Defined -> Repeatable -> Managed -> Optimizing
C. Initial -> Managed -> Defined -> Repeatable -> Optimizing
D. Initial -> Repeatable -> Defined -> Managed -> Optimizing

8、一天有个年轻人来到王老板的店里买了一件礼物，这件礼物成本是18元，标价是21元。结果是这个年轻人掏出100元要买这件礼物，王老板当时没有零钱，用那100元向街坊换了100元的零钱，找给年轻人79元。但是街坊后来发现那100元是假钞，王老板无奈还了街坊100元。现在问题是：王老板在这次交易中到底损失了多少钱？（不考虑物品以外成本，只计算实际损失）

A．97元          B.197元          C.76         D.以上答案都错     

9、有A、B两个杯子，A杯装液体a，B杯装液体b，两杯等量。首先，取出B杯中1/4的液体b，倒入A杯并且调匀，然后，再将混合液倒入B杯中，使A、B两杯的液体相等。请问A杯中的液体b和B杯中的液体a，哪一个更多？ 

A.A杯中的液体b更多   B.B杯中的液体a更多  C.一样多  D.以上答案都错

10、一个12人玩的游戏需要正好75分钟，有6个后备的轮流替轮从开始就参加玩游戏的人，也就是说所有参加游戏的人，包括后备的，在这个游戏中都玩了同样长的时间。他们每人玩了多长时间？

A.30分钟         B.40分钟         C.50分钟         D.55分钟         E.60分钟

11、假设每天中午有一艘轮船从上海开往旧金山，并在每天同一时间属于同一公司的一艘轮船从旧金山开往上海。轮船单程耗时7昼夜。请问今天中午从上海开出的轮船，将会遇到几艘同一公司的轮船从对面开来？ 

A. 7艘         B.8艘         C.13艘         D.14艘         E.15艘

12、 图中的3个图形都是由A，B，C，D（线条）中的两个组合而成，记为A*B，C*D，A*D。那么A*C的图形是：
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13、在下图的5个图形中，有一个不是正方体展开图，那么这个图形的编号是几？
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A. 1          B. 2          C. 3          D.4           E.5

14、下列描述中不正确的是（   ）
   A.字符型数组中可以存放字符串

   B.可以对字符型数组进行整体输入、输出

   C.可以对整型数组进行整体输入、输出

   D.不能在赋值语句中通过赋值运算符"="对字符型数组进行整体赋值

15、有以下程序
main( )

{

 int x=102，y=012; 

 printf(“%2d,%2d\n”,x,y);

}  执行后输出结果是（   ）

A.10,01       B.002,12       C.102,10          D.02,10
16、设有定义：float a=2,b=4,h=3; 以下C语言表达式与代数式计算结果不同的是:（） 

A. (a + b) * h / 2         B. (1 / 2) * (a + b) * h

    C. (a + b) * h * 1 / 2     D. h / 2 * (a + b)
17、有以下定义：

int a[]={1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 ,9 ,10}, *p = a

下列哪个表达式的值为3：（  ）

A.
p += 2, *(p++)




B.
p += 2, *++p

C.
p += 3, *p++





D.
p += 2, ++*p
18、以下程序程序执行后的输出结果是：（  ）

int i, s = 0;

for(i = 1; i < 10; i += 2)  
{

s += i + 1;
}

printf(“%d\n”, s);

A.
自然数1～9的累加和




B.
自然数1～10的累加和

C.
自然数1～9中的奇数之和



D.
自然数1～10中的偶数之和

19、有以下函数 

Ok在 头文件 foo1.h 中有定义 

#undef a 

#define a 1

在头文件foo2.h 中有定义
#undef a

#define a 2

那么在文件 foo.c中有
#include "foo1.h"

#include "foo2.h"

void main()

{


printf("%d",a);

}

输出结果是（ ）
A. 1

B. 2

C. 随机
D. 编译错误

20、下面代码的功能是输出以下形式的金字塔图案是：

                        *

                       ***

                      *****

                     *******

int  i, j;

for(i = 1; i<= 4; i++)

{
        for(j = 1; j<= 4 - i; j++)
        {

            printf(“ “);
        }

        for(j = 1; j <= _______; j++)
        {

            printf(“*”);
        }

        printf(“\n”);

}

在下划线处应填入的是：（  ）

A.
i



B.
2 * i - 1

C.
2 * i + 1

D.
i + 2

2、 判断题(每题1分，共10分)

1、
（ ）合理排列结构中元素顺序，可节省空间并增加可理解性；

2、
（ ）可以用断言来检查最终产品肯定会出现且必须处理的错误情况；

3、
（ ）只有在充分了解系统的接口之后，才能使用系统提供的功能；

4、
（ ）涉及物理状态或有明确含义的常量，可以直接使用数字；

5、
（ ）在C语言中逗号运算符的优先级最低；

6、
（ ）可以用typedef定义新的数据类型；

7、
（ ）所谓变量的指针, 实际上指变量的地址；

8、
（ ）宏替换是字符替换，即不占用编译时间，也不占用运行时间；

9、
（ ）为了增加产品的可维护性，正式软件产品中可以保留断言及其它测试代码；

10、 （ ）当数组作为形式参数向被调用函数传递时，是将整个数组元素都复制到函数中去；

3、 编程题（共 30 分）
1、使用C/C++实现如下功能：有五个学生，每个学生有3门课的成绩，从键盘输入以上数据（包括学生号，姓名，三门课成绩），计算出平均成绩，并将原有的数据和计算出的平均分数存放在磁盘文件"stud"中。（15分）

2、有一个游戏，取一个花色的所有13张扑克牌，成为一摞，按照如下的规则取牌：（15分）
（1）将最上面一张牌放到这一摞牌的最下面

（2）然后将最上面的一张牌取出

以后不断重复1,2的动作，直到所有的扑克牌取完为止。

问题：如果要使得取出扑克牌的顺序为从小到大，即顺序为：A、2、3、4、5、6、7、8、9、10、J、Q、K，请使用C/C++编程求出最初扑克牌的顺序应该是什么。
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